
 

STOJAN POJAZDNÝ 26920  

 

 

Návod na použitie 

 

 

 

 

 

 

 

OPIS: 

Stojan pre motory je zariadenie slúžiace pre uchopenie automobilových motorov, ak sú vybrané z 

vozidla. Toto zariadenie je konštruované pre sprístupnenie motora k oprave a / alebo výmene. 

Súčasťou stojana je zaisťovací otočný tanier, ktorý umožňuje otáčanie motora pre ľahší prístup. 

Stojan je vybavený kolieskami na presúvanie po hladkom rovnom podklade. 

 

 



 

Prvým použitím tohto výrobku užívateľ svojou slobodnou vôľou potvrdzuje, že tento manuál 

riadne preštudoval, pochopil všetky náležitosti a zoznámil sa so všetkými rizikami spojenými s jeho 

užívaním.  

 

 

 

Rok výroby: 2009   

 

 

 

 

 

 

ZODPOVEDNOSŤ OBSLUHY / MAJITEĽA: 

Pred použitím tohto stojanu je povinnosťou majiteľa a / alebo obsluhy prečítať a oboznámiť sa 

s touto užívateľskou príručkou a porozumieť všetkým upozornením a inštrukciám vrátane procesu 

kontroly a údržby, ktoré obsahuje táto príručka a ktoré sú umiestnené na stojane. Každý, kto pracuje 

s týmto zariadením musí byť oboznámený s obsluhou, upozorneniami, údržbou atď., aby bola 

zaistená bezpečná manipulácia a práca s týmto stojanom. 

Tento návod si uschovajte pre neskoršiu potrebu. 

 

 

UPOZORNENIE 

‐ PRED POUŽITÍM STOJANU SI POZORNE PREČÍTAJTE VŠETKY UPOZORNENIE A INŠTRUKCIE. 

‐ NEPREKRAČUJTE POVOLENÚ NOSNOSŤ. 

‐ POUŽÍVAJTE LEN NA PEVNEJ  ROVNEJ PODLAHE, KTORÁ UNESIE TAKÉTO 

ZAŤAŽENIE. 

‐ PRED ZÁŤAŽENÍM ZAISTITE OTOČNÝ MECHANIZMUS ÚCHOPNÉHO 

TANIERA. 

‐ UISTITE SA, ŽE JE MOTOR VYVÁŽENÝ A PRIPEVNENÝ K ÚCHOPNÉMU TANIERU PRED ZÁŤAŽENÍM 

STOJANA. 

‐  NEVYVÁŽENÉ ZAŤAŽENIE MOŽE SPOSOBIŤ OTÁČANIE NA JEDNU ALEBO 

DRUHÚ STRANU, AK JE OTOČNÝ ZAISŤUJÚCI MECHANIZMUS 



 

POVOLENÝ. 

‐ UVOĽŇJTE OTOČNÝ ZAISŤUJÚCI MECHANIZMUS POMALY A OPATRNE. 

‐  NEPOKÚŠAJTE SA POHYBOVAŤ SO ZAŤAŽENÝM STOJANOM PO PODLAHE, 

KDE SÚ PUKLINY, DIERY A INÉ PREKÁŽKY, KTORÉ BY BRÁNILI PREMIESTŇOVANIU. 

‐ NIKDY SA NENACHÁZEJTE PRIAMO POD NÁKLADOM (MOTOROM). 

‐ PRED KAŽDÝM POUŽITÍM VIZUÁLNE SKONTROLUJTE STOJAN, ČI 

NIE JE POŠKODENÝ. SKONTROLUJTE, ČI SA VO ZVAROCH NEVYSKYTUJÚ PRASKLINY. 

‐ POUŽÍVAJTE IBA NÁHRADNÉ SPOJOVACIE PRVKY ATP. ZNAČKY 

GOODYEAR RACING ALEBO INÉ, POROVNATEĽNEJ KVALITY. 

‐ ŽIADNÝM SPOSOBOM NEUPRAVUJTE TENTO VÝROBOK. 

‐  PORUŠENIE TÝCHTO UPOZORNENÍ MÔŽE MAŤ ZA NÁSLEDOK POŠKODENIE 

MAJETKU, ZRANENIA ALEBO USMRTENIE OSÔB. 

 

 

ZOZNAM ČASTÍ 

Č.    POPIS                            KS                   Č.     POPIS                                      KS 

1      Stožiar                            1                      11    Otočné kolieska 90mm             2 

2      Zadná noha                    1                      12     Plocha podložka pr.14             2 

3      Skrutka M12x80            3                      13     Závlačka                                  2 

4      Pripojovacia  hlava        1                      14     Predná noha                             1 

5      Zaisťovací kolík             1                      15     Noha pre kolieska                   1 

6      Upevňovacie adaptéry   4                      16     Typový štítok                          1 

7      Skrutka M12x50            4                      17     Zadné kolieska 100mm           2 

8      Plochá podložka pr.12   6                      18     Skrutka M8x20                       8  

9      HEX maticaM12           6                      19     Poistná podložka pr.8              8 

10    Plochá podložka pr.12   7                      20     Matica M8                               8 

 

 

MONTÁŽNY NÁVOD: 

1. Spojte hlavný stojan (1) a prednú nohu (14) k zadnej nohe (2) pomocou skrutky M12x80 (3), 

zaisťovacou podložkou (10) tak ako je znázornené na obrázku. 



 

2. Pripojte prednú nohu pre kolieska (15) k prednej nohe (14) pomocou skrutiek M12x80 (3), 

plochých podložiek (8), poistných podložiek (10) a HEX matkou M12 (9). 

3. Pripojovaciu hlavu (4) vsuňte do kruhového otvoru na vrchnej časti stožiaru (1), vyrovnajte otvory 

pre zaistenie a vsuňte zaisťovací kolík (5). 

4. Pripojte upínacie adaptéry (6) k hlave skrutky M12x50 (7), podložkami (8), poistnými podložkami 

(10) a HEX matkami (9) ako je znázornené. 

 

POUŽÍVANIE: 

Pred zaťažením uzamknite upínací tanier rotačného mechanizmu. Použitím napr. žeriavového 

zdviháka zaveste motor do roviny s upínacím tanierom. Povolené (ale nie oddelené od taniera) 

upínacie adaptéry priskrutkujte k zadnej časti motora použitím skrutiek sa zvonovým uchytením 

(skrutky nie sú súčasťou tohto stojana). 

Uistite sa, že je motor vycentrovaný a je smerovaný priamo k upínaciemu  tanieru, potom  dotiahnite 

upínacie adaptéry k motoru a taktiež k upínaciemu tanieru. Po tom, čo sa uistíte, že sú všetky 

spojenia pevne dotiahnuté, pomaly spúšťajte zdvihák, preneste záťaž na stojan. Na oddelenie stojana 

a motora najprv pripojte zdvihák k motoru pomocou závesného lana alebo podobného prípravku. 

Akonáhle je zdvihák s lanom k motoru bezpečne pripojený, 

zdvihnite zdvihák tak, aby na ňom bola prenesená celá váha motora. Teraz povoľte a odskrutkujte 

upínacie skrutky a vysuňte stojan z motora. 

 

KONTROLA: 

Pred každým použitím stojana vykonajte vizuálnu kontrolu. Skontrolujte, či nie je prasknutý alebo 

zlomený nejaký zvar, či sa nevyskytuje rozsiahla korózia, či nie sú povolené, poškodené alebo 

chýbajúce niektoré časti. Skontrolujte, či sa všetky kolieska voľne otáčajú. Tiež kontrolujte, či zámok 

otáčania upínacieho taniere pracuje správne. Akonáhle sa vyskytne rovnaká alebo podobná chyba, 

ktorá bola teraz uvedená, stojan nepoužívajte. Taktiež kontrolujte štítok na konštrukcii či je čitateľný 

a pevne pripevnený k stojanu. Ak 

nie, kontaktujte oddelenie pre výmenu. Ak sa zistí, že bol stojan vystavený nadmernému zaťaženiu 

alebo príliš rýchlemu zaťaženiu, musíte neodklade stojan skontrolovať. 

 

ÚDRŽBA: 

Udržujte stojan čistý a dobre premazávaný. Mažte všetky osi koliesok motorovým olejom alebo 

ľahkým strojovým olejom a naklápacie ložiská koliesok mažte vazelínou aspoň raz ročne alebo len čo 

je potrebné.Taktiež naneste tenkú vrstvu vazelíny na otočný mechanizmus otočného taniera 

akonáhle je potrebné, ale najmenej raz ročne. 

 

Všeobecné záručné podmienky 

Dovozca výrobku Levior s.r.o. poskytuje na svoje výrobky podľa obchodného / občianskeho zákonníka 

záruku 24 mesiacov odo dňa predaja. 



 

1. Záruka sa vzťahuje na poruchy a chyby, ktoré v priebehu 24 mesačnej záručnej doby vznikli chybou 

materiálu. Tieto závady budú opravené bezplatne do 31 dní odo dňa prevzatia výrobku z predajne. 

Dátum predaja je nutné preukázať riadne vyplneným záručným listom, faktúrou, účtenkou). Iné 

nároky vo vzťahu k poškodeniu akéhokoľvek druhu, priameho alebo nepriameho, voči osobám alebo 

majetku sú vylúčené. 

2. Záruka sa nevzťahuje na poruchy zavinené neodborným zaobchádzaním, preťažením, nedodržaním 

inštrukcií uvedených v návode, použitím nesprávneho príslušenstva alebo nevhodných pracovných 

nástrojov, zásahom nepovolanej osoby, prirodzeným opotrebovaním alebo poškodením počas 

transportu. 

Ďalej sa nevzťahuje na príslušenstvo a diely, ktoré potrebujú pravidelnú výmenu. 

3. Pokiaľ nebude závada uznaná ako podliehajúca záruke, hradí náklady spojené s výkonom 

servisného technika podľa platného cenníka a prepravu výrobku späť vlastník výrobku. 

4. Pri uplatňovaní nárokov na záručnú opravu je nutné predložiť záručný list, ktorý je platný iba vtedy, 

ak je vybavený dátumom výroby a predaja, pečiatkou príslušnej predajne a podpisom predávajúceho, 

prípadne platný kúpnej doklad. 

5. Reklamáciu uplatňujete u predajcu, kde ste výrobok zakúpili. Predávajúci je povinný vyplniť 

záručný list (dátum predaja, pečiatku predajne a podpis). Všetky tieto údaje musia byť vyplnené 

ihneď pri predaji. 

6. Výrobky zasielajte na opravu iba s detailným popisom závady, priloženým záručným listom, 

najlepšie v originálnom balení, ktorú pre tieto účely odporúčame uschovať. 

 

ZÁRUČNÝ LIST 

Názov výrobku                                                         Stojan pre motor 26920 

Typ výrobku                                                             Manipulačné zariadenia 

Dátum predaja 

Pečiatka a podpis predajcu 

                        Záznam o vykonanom servisnom zákroku 

Dátum prevzatia                    Dátum prevedenia      Číslo reklamačného      Podpis pracovníka 

servisom                                opravy                         protokolu                       

 

                                                                                    

                                                Poznámky 

Výrobca: Pinghu Tongli Machine Co., LTD, Zhejiang, Čína 

 


